

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月29日电(记者 梅世雄)中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的火箭军政治委员徐忠波同志颁发命令状。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的徐忠波军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的徐忠波向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位领导等参加晋衔仪式。

中央军委主席习近平签署通令 给3个单位、5名个人记功

新华社北京7月29日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给3个单位、5名个人记功。

给中国人民解放军仪仗大队、海军“和平方舟”号医院船、军事科学院某研究所记一等功;给陆军装甲兵学

院某教研室教授单东升,陆军炮兵防空兵学院某教研室教授万明杰,海军潜艇学院某研究所主任、教授肖良龙记二等功;给96911部队某研究室高级工程师谭可可,国防大学某学院正高级工程师胡晓峰记三等功。

汇聚乡村振兴的源头活水

(上接第一版)

藤架上形态各异的茄子、菜地中绿意盎然的有机蔬菜、大棚里长势喜人的瓜果……走进种业小镇,处处散发着农业科技的气息。2006年,大学教师朱伟岭回到家乡石象镇,流转2000亩土地开始研发蔬菜新品种。经过10多年耕耘,他研发的110个蔬菜新品种在全国推广,而他所创办的河南鼎优农业科技有限公司,已经成为种业小镇的龙头企业。

“俺家种的辣椒苗枯黄,长势不旺,让人很揪心。今天听了老师的授课,不仅弄清了辣椒苗枯黄的原因,还学到了很多新的辣椒管护方法。”收收看专家人才“云”课堂后,鄢陵县南坞镇彭庄村辣椒种植大户彭中校说。“下一步,我们将按照‘农民爱学什么就讲什么,什么有用就学什么’的要求,丰富培训内容,创新授课形式,用好‘云’课堂平台,不断提升农民素质,为农村培养更多致富带头人。”鄢陵县委常委、组织部部长李密说。

除了培养致富带头人,我市还出台了《关于加强乡土人才队伍建设的实施意见》,将“三农”管理、农技推广、经营创业、能工巧匠、转移输出五类11696人纳入乡村人才信息库,一大批“土专家”“田秀才”脱颖而出。6月28日,襄城县对20名优秀乡土人才、20名优秀返乡创业人才进行隆重表彰,在全社会营造起了尊重、关心、支持乡土人才发展的良好氛围,更加激发了他们“农民培训农民、农民带富农民”的干劲。

引进“金凤凰”科技兴农大有可为

随着乡村振兴战略大力实施,“三农”发展迎来新的机遇,科技兴农成为乡村振兴和发展共识。

为引进更多高层次人才,我市依托河南省高层次人才特殊支持计划、“许昌英才计划”,围绕现代农业、乡村旅游、乡村服务业、农村电子商务等特色产业,加大农业方面创新创业人才(团队)、高层次人才和高技能人才引进力度,引进了一批农林、畜牧、金融、经济、规划、旅游等乡村振兴重点行业的专业高层次人才;同时,结合许昌地域特色和产业优势,围绕粮食、花木、蔬菜、中药材、蜂产品、肉制品等农业产业化集群,积极引导适合我市乡村产业发展的实用人才。

中科院专家梁平教授依托禹州市天源生物科技有限公司实施的“重离子辐照青蒿育种及其产业化”项目、河南农业大学教授李玉玲依托长葛期研泽田农业公司实施的“玉米新品种培育及产业化”项目……在“许昌英才计划”引进的70多个创新创业人才(团队)项目中,其中农业类占14个。这些农业类创新创业人才(团队)项目的实施,在为乡村振兴带来人才的同时,也实施了一批现代农业项目,真正实现了人才振兴与产业振兴的有机融合、互促共进。

除了引进高精尖人才,我市还大力支持青年人才返乡创新创业。不同于“面朝黄土背朝天”的传统,年轻人返乡创业是“面朝屏幕背朝天”,利用新的网络信息技术为农村注入新活力。目前,全市在电商培训方面已轮训农村干部7764人,培育电商带头人107人。长葛市蜂产品网店数量发展到1200多家,从业人员达到8600多人,线上交易额突破17亿元,形成了全国知名的地标性、专营性、供应链体系完善的蜂产业电商集群。魏都区高桥街道办事处东李庄社区发展电商,专门设置电商联盟工作室,吸引

26名乡土人才回乡创业,网上年销售量36万单,销售额已突破6000万元。乡村“拴心留人”,既要靠政策、靠投入,又要靠环境、靠平台。前不久,市委人才委聚焦实施乡村振兴战略和打赢脱贫攻坚战人才需求,出台《关于鼓励引导人才向基层一线流动的若干措施》,在编制使用、职称评聘、人员招录、挂职兼职等方面都向基层一线倾斜,吸引了一大批优秀人才到基层一线建功立业。

派来“服务员”搭建平台服务“三农”

小暑过后,气温飙升。“咱村的烟叶长势好,后期的管护也要跟上!”7月7日,在襄城县范湖乡挂职的科技副县长何冰顶着38摄氏度的高温,在西于村的烟田里指导村民做好烟叶管护。

基层发展离不开人才,人才成长也需要到基层历练。今年6月,我市在全市范围内遴选了82名农业经济、农业种植、畜牧养殖、电子商务、规划设计、旅游管理、林业、环保、医学等领域的专业技术人才和具有一定经验的管理人才到乡镇挂职,何冰就是其中之一。

何冰是市烟草公司烟叶生产技术中心农艺师,6月16日全市专家人才挂任乡镇科技副职动员大会召开后便到岗了。她外貌柔弱,干起活来却巾帼不让须眉。短短半个月,何冰的足迹已遍布家乡多个村庄。

“我学的农业相关的专业,却一直没有大显身手的机会。这次有幸被选派到基层挂职,我一定好好珍惜这次机会,发挥自身优势,通过传技术、办讲座等方式,为挂职乡镇的发展贡献自己的力量。”何冰的话,道出了很多挂职干部的心声。

在选派专家人才挂任乡镇科技副职的同时,市委组织部还联合市科技局选派73名科技特派员,与禹州市、长葛市、鄢陵县、襄城县4个县(市)的39个乡镇、123个村结成帮扶对子,助力决战决胜脱贫攻坚。

科技特派员入镇、村后,将重点开展科技服务、实用技术培训、创业扶贫等工作。在组织科技服务活动方面,他们按照“缺什么、补什么”的原则,及时有效解决帮扶乡村所遇到的生产发展技术难题;在开展实用技术培训方面,围绕帮扶乡村特色优势、产业发展和科技需求,广泛开展不同层次、不同类型的科技宣传和实用技术培训;在开展创业扶贫方面,指导帮扶种植大户、农业合作社技术骨干、家庭农场主等开展规模种养加,培养更多的“土专家”“田秀才”。

科技指导员专家谷文举、刘万伟来到禹州市浅井镇北董庄村,为村组干部、养殖专业户、贫困户传授“牛羊的饲养管理技术及疫病防治”知识;农业经济组专家袁迎现结合长葛市小麦播种实际情况,为农民朋友讲解小麦播种期关键技术及冬前管理技术措施;文旅宣传组为禹州市鸠山镇大潭沟村送去精彩的文艺演出,丰富群众的精神文化生活……伴着决战脱贫攻坚全面胜利的冲锋号,我市遴选250名专家人才成立科技指导、农村经济、医疗卫生、教育帮扶、文旅宣传等5个专家组,助力全市打赢脱贫攻坚战专项行动,促进乡村人才振兴、产业振兴。

基层呼唤人才,基层磨砺人才,基层成就人才。随着各类人才不断向基层一线流动,心爱农村、情系农民的我们必将成为撬动乡村振兴杠杆。有了他们智慧与汗水的浇灌,明日的许昌农村更加可期!

适应党和国家事业发展需要 培养造就大批德才兼备的高层次人才

李克强作出批示

新华社北京7月29日电(记者 胡浩)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究生教育工作作出重要指示指出,中国特色社会主义进入新时代,即将在决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的基础上迈向建设社会主义现代化国家新征程,党和国家事业发展迫切需要培养造就大批德才兼备的高层次人才。

习近平强调,研究生教育在培养创新人才、提高创新能力、服务经济社会发展、推进国家治理体系和治理能力现代化方面具有重要作用。各级党委和政府要高度重视研究生教育,推动研究生教育适应党和国家事业发

展需要,坚持“四为”方针,瞄准科技前沿和关键领域,深入推进学科专业调整,提升导师队伍水平,完善人才培养体系,加快培养国家急需的高层次人才,为坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,研究生教育肩负着高层次人才培养和创新创造的重要使命,是国家发展、社会进步的重要基石。改革开放以来,我国研究生教育实现了历史性跨越,培养了一批又一批优秀人才,为党和国家事业发展作出了突出贡献。要坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,面向国家经济社会发展主战场、人民群众需求和世界科技发展等最前沿,培养适应多领域需要的人才。深化研究生培养模式改革,进一步优化考试招生制度、学科课程设置,促进科教融合和产教融合,加强国际合作,着力增强研究生实践能力、创新能力,为建设社会主义现代化强国提供更强的人才支撑。

全国研究生教育会议29日在北京召开。中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她表示,要深入学习贯彻习近平总书记关

于研究生教育的重要指示精神,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,以提升研究生教育质量为核心,深化改革创新,推动内涵发展。把研究作为衡量研究生素质的基本指标,优化学科专业布局,注重分类培养、开放合作,培养具有研究和创新能力的高层次人才。加强导师队伍建设,针对不同学位类型完善教育评价体系,严格质量管理、校风学风,引导研究生教育高质量发展。

会议以视频会议形式召开。北京大学、清华大学、华中科技大学、西安电子科技大学和江苏省负责同志在会上作了交流发言。

锻造纪检监察“铁军” 奏响正风反腐“强音”

(上接第一版)

建立“第一议题”政治学习制度。他们不断强化政治理论学习,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及十九届二中、三中、四中全会精神作为纪委常委会、领导班子理论学习中心组、机关党委学习的第一议题,每次学习首先要进行政治学习;同时,通过邀请专家授课、观看红色影片、参观红色基地等方式,加强党性教育,坚定理想信念。

开展“支部建设规范年”活动。魏都区纪委监委扎实开展“支部建设规范年”活动,制定支部规范化建设标准,通过支部设置标准化、组织生活正常化、党员队伍规范化、管理服务精细化、阵地建设规范化、工作制度体系化等“六化”建设,培育打造先进党支部,创新开展“一支部一特色”活动,通过丰富多彩的组织生活,增强队伍凝聚力,激发队伍战斗力。

2019年5月,魏都区纪委监委组织全区100余名纪检监察干部,开展了

为期2天的“牢记使命·同心前行”素质拓展训练活动。谈及此项活动,魏都区纪委监委宣传部长黄河依然记忆犹新。他说,当时他刚调整进入纪检监察系统一个多月,对许多同事不认识不了解。经过“神笔马良”、“勇闯盘丝洞”、生命运动圈等训练项目,大家迅速增进了相互之间的了解,并强化了团结协作。

2019年10月,魏都区纪委监委结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,聚焦固本强基、正风肃纪和业务提升,通过实施铁案工程、打造书香机关、社区蹲点服务包点督查等方式,创新开展了忠诚型、学习型、实干创新型、服务型、人文型、廉洁型等“六型”模范机关建设,并以此为抓手,全面提升新时代机关党的建设质量。

在一次次学习中、一项项活动中,魏都区纪检监察干部队伍不仅完成了“进了一家门、就是一家人”的亲情感、想一家事、干一家活”的工作融合,而且达到了“步调一致、号令严明”的作风融合。

注重实战培训 锻造正风反腐“铁军”

面对纪法贯通、法法衔接等新要求,魏都区纪委监委紧扣纪检监察专责机关这一职能定位,早在改革之初就研究出台了为期3年的《全区纪检监察干部学习培训纲要》,并结合实际需要制订年度教育培训计划和确定月度教育培训内容,不断提升这支新时代纪检监察干部队伍的素质和能力。

为尽快适应正风反腐新形势、新任务、新要求,2018年6月、10月,魏都区纪委监委组织全区纪检监察干部分两批赴浙江大学,开展改革后的首次系统化培训。2019年9月,他们围绕中央纪委国家监委纪检监察业务知识“口袋书”,组织开展了为期半个月的全员培训活动,先后开展18门培训课程,组织应知应会知识闭卷测试12次,举办交流研讨5次,全面提升纪检监察干部执纪监督能力。2020年6月,围绕省纪委监委出台的《关于进一步规范和规范监督工作的意见》(以下简称《意见》),他们组织开展了为期一个月的“学《意见》、促规范、抓提升”活动。通过集中

学习、交流研讨、知识测试等多种方式,全区各级纪检监察机关(机构)切实把监督挺在前面、摆在首位,做实做细监督基本职责、第一职责。

去年以来,他们坚持在实战中练兵,先后在派驻(派出)机构中选派50余人次到机关的监督检查室、审查调查室、案件审理室等部门跟班学习,组织全体干部到信访接待窗口开展轮值接电接访培训,精心选派多批业务骨干赴省、市纪委监委协助办案、参与巡察进行上挂锻炼,组织纪检监察干部开展“每月一讲”“每周一测”,多维度、精准化、实战化提升履职能力和业务素质。

新冠肺炎疫情发生后,魏都区纪检监察干部走出办公室,下沉冲锋到疫情防控的最基层、复工复产的最前沿,通过分包参与社区及学校防控、开展捐赠款物管理使用专项检查、复工复产专项检查等方式,为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供了坚强的执纪监督保障,也在急难险重工作中得到了进一步锤炼,经受住了考验,成为魏都区正风肃纪、反腐惩恶“铁军”。

河南出台医疗纠纷预防与处理办法

据新华社郑州7月29日电(记者 翟濯)记者从河南省政府获悉,河南近日出台《河南省医疗纠纷预防与处理办法》,自2020年9月1日起施行。该办法的出台,将为河南进一步规范医疗纠纷处置提供明确依据。

根据该办法,河南各地将根据需要设立医疗纠纷人民调解委员会,负责本行政区域内医疗纠纷人民调解工作。医疗纠纷人民调解委员会调解医疗纠纷,不得收取费用。医疗纠纷人民调解工作所需经费按照财政、司法行政部门的有关规定执行。公安机关可根据需要在二级以上医疗机构内设立警务室,查处、打击侵害患者和医护人员合法权益以及扰乱医疗秩序等违法犯罪行为。



7月29日,工人对武汉客厅方舱医院进行拆除作业,预计工作需要两三天完成。

当日,武汉客厅方舱医院完成使命,正在进行拆除作业并逐步恢复原有业态。据了解,武汉客厅方舱医院是由卓尔旗下物业武汉客厅会展中心改建而成,疫情期间由武汉大学中南医院接管,专门用来集中收治新冠肺炎轻症患者,是武汉首批方舱医院之一,仅用3天建成。自3月8日休舱之后,武汉客厅又先后8次组织专业人员,对方舱内外进行全面消杀,同时成立维保小组,负责舱内设施设备维护及保洁。

新华社记者 肖艺九 摄

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发经营保险业务许可证。业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;人身保险的再保险业务;国家法律法规允许的或国务院批准的资金运用业务;各类人身保险服务、咨询和代理业务;国家保险监管部门批准的其他业务。现予以公告:

中国人寿保险股份有限公司长葛支公司

机构编码:000005411082 许可证流水号:0254306
批准成立日期:2003年6月30日 发证日期:2020年7月10日
住所:河南省许昌市长葛市张辽路盛合国际花园19-1号楼7、8号商舖1-2层
邮政编码:461500 联系电话:0374-6161282
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

关于中国移动许昌分公司进行网络升级的公告

为了响应国家“新基建”战略,给广大移动客户提供更优质的上网服务,中国移动许昌分公司定于7月30日0:00-6:00进行网络升级,升级期间可能会影响许昌市区西南区域、建安区南部农村区域部分用户业务感知,由此给您带来的不便,敬请谅解。如有疑问或需网络咨询,请您拨打24小时网络咨询热线

18703740000,感谢您的理解与支持!
特此公告
中国移动许昌分公司
2020年7月29日

声明

●闫成不慎遗失位于尚集镇许长城际公路与昌盛路交叉口权证号为许昌县国用[2010]字第0005932号的委托书,声明作废。
●郭彰霖位于东关村四组的房屋他项权证(证号:679)丢失,声明作废。

通知

李石磊:你好!
因智能电网产业园围墙贴面砖工程有关遗留问题,至今仍未解决,现我公司再次通知你:限你接到该通知(以公布时间为准)五日内到我公司办理智能电网产业园围墙贴面砖的结算审核工作。你如逾期不办理,视为你放弃办理,由我公司全权负责处理,有关后果责任自负。
公司地址:许昌市建安区利民路202号
特此通知
河南伟翔建筑工程有限公司
2020年7月30日